

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
pro zasedání Zastupitelstva města Uherské Hradiště,
které se koná dne 04.09.2023

Schválení Dohody o spolupráci partnerů na projektu
„Cesta kultury a historie“ v rámci programu INTERREG

Důvod předložení:

Schválení Dohody o spolupráci partnerů na projektu „Cesta kultury a historie“ mezi městem Uherské Hradiště a slovenskými partnery obcí Beckov a městem Púchov v rámci mezinárodního projektu financovaného z Operačního programu INTERREG V-A Slovenská republika – Česká republika.

Základní fakta:

Předmětem předkládané Dohody je společná příprava realizace projektu z oblasti cestovního ruchu spolufinancovaného z mezinárodního programu Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika nazvaným „Cesta kultury a historie“ (dále jen projekt). Předmětný záměr je plánován ve spolupráci s obcí Beckov a městem Púchov, se kterým jsme realizovali již dvě obdobné akce. Žádost o dotaci na realizaci projektu bude podána do konce měsíce září.

Zaměření dotační podpory se orientuje na propojení existujících památek a služeb na obou stranách přeshraničního území. Budou podporovány investiční aktivity na zachování či obnovu hmotného a nehmotného kulturního dědictví, které má přeshraniční význam. Proto je také možné podpořit aktivity na zlepšení technického stavu hmotného kulturního dědictví a dovybavení expozicí kulturních, technických a přírodních památek s přeshraničním významem.

V rámci připravovaného projektu jsou ze strany města Uherské Hradiště zařazeny aktivity na zpřístupnění Výšiny sv. Metoděje. Konkrétně se plánuje vybudování pěší stezky v délce 480 m, šířky 2,5 m, s 24 sloupky s přisvětlením, vč. drobného mobiliáře a dále dobudování 22 parkovacích stání (vč. 2 stání pro invalidní osoby). Slovenský partner, obec Beckov, hodlá v rámci projektu rekonstruovat další dvě historické místnosti středověkého hradu (obnova sakristie hradu a místnosti s hypokaustem). Město Púchov by rádo pokračovalo v revitalizaci a zpřístupnění parku Lachovec (realizace dětského hřiště, vč. hracích prvků).

V případě podpoření plánovaného projektu pokryje dotace z Operačního programu INTERREG V-A 85% všech plánovaných způsobilých výdajů projektu. Dohoda o spolupráci prozatím nedefinuje finanční rámec zapojení partnerů. Každý z partnerů bude případně zodpovídat za svoji část projektu, včetně jeho rozpočtu, ale až v době fyzické realizace, tj. po případném schválení žádosti o dotaci

V tuto chvíli je výchozí podmínkou uzavření Dohody o spolupráci mezi definovanými partnery, kdy Dohoda stanovuje práva a povinnosti jednotlivých partnerů při následné vlastní realizaci projektu, a to v případě schválení žádosti o nenávratný finanční příspěvek. Schválení a podpis této Dohody je nedílnou součástí povinných příloh nutných k podání žádosti o dotaci.

Materiál byl projednán a doporučen ke schválení na schůzi Rady města konané dne 14.8.2023 číslo usnesení 296/21/RM/2023/veřejný.

Závěr – doporučení zpracovatele:

Doporučujeme zastupitelstvu města schválit:

- Uzavření Dohody o spolupráci partnerů na projektu „Cesta kultury a historie“ v rámci programu Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika mezi městem Uherské Hradiště, Masarykovo náměstí 19, 686 01, Uherské Hradiště, IČ 00291471 a obcí Beckov, Beckov 180, 916 38 Beckov, IČ 00311413 a městem Púchov, Štefánikova 821/21, 020 18, Púchov, IČ 00317748, dle přílohy.
- Předložení žádosti o nenávratný finanční příspěvek za účelem realizace projektu „Cesta kultury a historie“, kterého cíle jsou v souladu s platným plánem rozvoje Zlínského kraje v ČR.
- Zabezpečení realizace a financování projektu v souladu s podmínkami poskytnutí pomoci.

Zpracoval:

Ing. Jiří Pavlíček, oddělení rozvoje města

V Uherském Hradišti 16. 8. 2023

Přílohy:

Dohoda o spolupráci partnerov na projekte v rámci programu Interreg Slovensko – Česko 2021-2027